

4S店带着顾客试驾时出车祸

距离事发已过了近4个月,双方仍没谈拢如何赔偿

本报记者 侯艳艳

5月份,王先生在奔驰4S店购买了一辆价值48万元的轿车,本想趁吉日去4S店提车,不想在试驾过程中遭遇车祸。事发后,奔驰4S店赔付了王先生住院期间的医药费,随后却以提交材料不齐全、索赔金额不合理为由,至今没有赔付王先生的误工费等。



制图:王小涵

事件回放>> 乘车试驾奔驰遭遇车祸

王先生介绍,他在奔驰4S店选中一辆车,支付48万元购车款后,他和朋友于5月18日来到4S店提车。

“提车前,我和朋友乘坐一辆同一款式的奔驰车,4S店工作人员开车上路,为我们展示车辆

的各种性能。”王先生说,开车的是一位20多岁的小伙,他坐在副驾驶位置。小伙先是沿机场路行驶,随后又拐向几条小路。

“他开得太快了,至少达到每小时120公里。”王先生说,就在车辆急拐弯时,奔驰车突然

撞上一棵碗口粗的树,随后又冲向路灯杆,车受了损。

突如其来的车祸使大家措手不及。“幸亏撞上小树起了缓冲作用,不然车辆就掉进沟里了。”王先生说,发生车祸后,他的右腿鲜血直流,身上有多处

瘀伤,耳朵听力也受到影响。此外,坐在后座的朋友脊椎受到损伤,开车的小伙子也受伤。

王先生介绍,他和朋友都治疗了一个月才出院。直到现在,腿有时还会疼,神经性耳聋也没有痊愈,经常耳鸣。

顾客质疑>> 奔驰4S店仍未赔偿误工费

王先生说,住院期间,他和朋友共花费医药费2万多元,这笔费用奔驰4S店已经支付。“除了医药费,我的误工费和财物损失费,到现在都没有赔偿。4S店以索赔不合理为由,故意拖延时间。”王先生说。

出车祸后王先生住院治疗

一个月,由于医生建议在家静养,并进行耳聋后续治疗,他又请病假一个半月。王先生给记者算了笔账,两个半月没有上班,按平均每月工资6000多元计算,工资应约为1.6万元;手机、手表和衣服破损费用,约1万元;陪护费用约4000元,

复查费用500多元。“这样算起来,4S店至少应赔偿3万元。”王先生说。

“7月份,4S店要我提交工资证明和其他损失财物的资料,我提交上后,4S店的态度就发生转变,不再主动联系我。”王先生说,直到8月底,他才接

到4S店律师的电话,和他商议赔偿金额的问题。

“4S店认为我提出的赔偿金额过高,只愿赔付1.5万元,我真不知道这1.5万是如何计算出来的。”王先生说,至今,因为赔偿金额存在较大分歧,4S店仍未给予合理赔偿。

4S店律师>>

**市民索赔金额
缺少材料证明**

奔驰4S店委托的于律师介绍,对于王先生发生车祸事件,奔驰4S店十分重视。“如果索赔金额合理,4S店肯定不会有异议,但顾客也不能漫天要价。”于律师说,王先生曾向奔驰索赔5万元。根据王先生的伤势情况,他只有轻伤,没有伤残。虽然误工两个多月,时间有些长,但误工费只应该赔付收入减少的部分,王先生在两个半月,中,有没有拿工资不得而知。

于律师介绍,王先生出具的工资证明材料也不合理,至今王先生上交的材料还不齐全。“王先生应出具事发前3个月的工资表,但他只提供了税务部门出具的纳税证明,这可能与他的实际收入不相符。”

记者还了解到,王先生还提交了手机和手表的发票,手表价值6000余元。“王先生在做笔录时,并没有提及手表有损坏,他戴的手表不论有几个年头也不可能按原价赔偿。”于律师说。

“近期,4S店将敲定此事的赔偿方案,到时我们将主动联系王先生。”于律师说。

一家三代都跟本报结缘的老太太兴奋地给本报发来征文

谢谢你们帮我找到了孙媳妇



本报9月11日讯(记者 孙淑玉) 自9月5日起,举办《齐鲁晚报·今日烟台》创刊5周年征文活动——“我与今日烟台”,邀请您讲述和《齐鲁晚报·今日烟台》的故事得到了众多读者的响应。连日来,我们就接到了不少读者写给本报的征文。

连日来,读者投稿热情踊

跃,开发区的仰福贞老人给本报发来征文,兴奋地讲述了她一家三代和《今日烟台》的互动情缘。仰福贞老人还一个劲地道谢,老人的外孙通过本报顺利找到了自己的幸福,马上就要喜结连理了!每当说起此事,仰福贞老人便喜不自禁。

“从第一张宝宝秀见报,到后来陆陆续续的烟台拍客稿件见报,《今日烟台》总是带给我很多的快乐和希望,也让我们更多了一双眼睛来观察曾经被我们忽略的生活景色。”辣妈孙晓莉在征文中回顾了《今日烟台》见证宝宝成长的点点滴滴,她说因为《今日烟台》,宝宝的成长有了份最特别的纪念品!

此次活动将赠送精美奖品:

一等奖:3名,奖品为价值346元《不生病的智慧家庭健康养生绝学》大礼包(包括《求医不如求己》等12本精品养生书)。

二等奖:7名,奖品为价值240元的四大名著(精装典藏全四本)或价值209元《舌尖上的中国:7DVD-央视2012最热播纪录片+舌尖上的中国:CCTV官方授权版本(平装,全彩印)+舌尖上的中国:传世美味炮制完全攻略》2书+1碟,二者任选其一。

三等奖:20名,价值120元欧美学生必读名著丛书(在全

球掀起热卖浪潮的权威译本合集12本)或价值110元《我的宠物宝贝》错过它,你可能就错过了儿童成长中最重要的一环11本),二者任选其一。

10日起优秀征文陆续选登在专门版面,如果您读了别人的故事心有所感,赶紧拿起手机发短信与我们分享您的感受吧!或者您可以登录新浪微博,搜索“今日烟台”,给我们的官方微博留言分享您的感受。评论文章者也将有机会获得本报提供的精美礼品哦!短信用户请发送至15264520357。

征文时间:

2012年9月5日—2012年9

月24日

投稿要求:

1. 只要写出和齐鲁晚报·今日烟台的故事即可,文体不限,字数在1000字以内。不得抄袭。
2. 投稿应注明个人信息,电话、邮箱等,方便及时联系,凡投稿作品最好备有电子版。

投稿方式:

参与征文的读者可在规定时间内将作品发送至邮箱:sunshuyussy@126.com或直接邮寄到烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603室(注明:征文比赛)

◎“我与今日烟台”征文作品选登◎

我们最特别的纪念品

很高兴看到《今日烟台》上刊登的“我与今日烟台”征文活动,总算有一个机会能和大家说一说我和《今日烟台》的故事。

从第一张宝宝秀见报,到后来陆陆续续的烟台拍客稿件见报,《今日烟台》总是带给我很多的快乐和希望,也让我更多了一双眼睛来观察曾经被忽略的生活景色。

从另一方面来说,《今日烟台》也见证了一个小朋友的成长岁月。小董哥2010年出生,百天那会儿的

照片登在了宝宝秀上,五个月大小的照片登在了烟台拍客上,一岁多点第一次游南山公园的照片,两岁多点被我画手表“调戏”的照片……一张张登在报纸上的小董哥的照片将会给小董哥留下一份很特别的童年纪念品。

非常感谢《今日烟台》这份报纸,让我们看到了一个全方位的世界,也让我们收获了很多的快乐,祝《今日烟台》越办越好!

(读者 孙晓莉)

我们家和《齐鲁晚报》有缘

缘分,你信吗?我们家信。

《齐鲁晚报·今日烟台》9月6日登《如果有轮椅,我就能上学了》一文。我们看后马上决定将家中现有的九成新的轮椅捐给“疼得直流眼泪仍惦记回校学习”的晓坤。电话联系后,报社立即派车前来取轮椅,我们好高兴。这件事使我回想起与报社有缘的另两件事:

2008年8月,《齐鲁晚报》征办“金婚纪念活动”。我与老伴当年正好金婚,于是直接去济南办好了参加活动的手续。活动将要开始,我们也买好了火车

票,可我却突然得了急性肠胃炎住院。我们痛失了一次极有纪念意义的活动。但我们至今没忘《齐鲁晚报》之情。

去年《齐鲁晚报·今日烟台》举办“七夕相亲会”,我外孙报名参加。让我们一家没想到的是,他在台上被丈母娘一眼相中,今年10月中旬外孙就要举行婚礼了。

你们说,我们是不是与《齐鲁晚报·今日烟台》有缘!我们希望这种缘分能天长地久!

(读者 仰福贞)